
 1. OLVASÁS-
FEJLESZTŐ CIRKUSZ 

Szia! Sok szeretettel köszöntelek az új évben! Nagyszerű érzés, hogy most is velem tartasz! 
Képzeld, a Detki állatkák új éve igazán izgalmasan kezdődött, mert egy hatalmas cirkusz érkezett lakóhelyükre! 
Gyorsan híre ment, hogy ügyes, okos állatokat keresnek a mutatványokhoz. Amikor ezt meghallották, mind 
a 21 állatka jelentkezett, hiszen mindannyian ügyesek és okosak voltak. Nagy bajban volt a cirkuszigazgató, 
a sok tehetséget látva nem tudott dönteni. Tőlem kért tanácsot, mit tegyen, mert mindenki nem férhetett bele a műsoridőbe. 
           Képzeljétek, azt tanácsoltam neki, hogy a pénteki műsorban azok az állatok szerepeljenek, 
           akiknek a neve 5 hangból áll.1.

4.

                                Helyezd el őket az alábbi négyzetekbe! Figyelj a színkódokra (K=kék, P=Piros), mert segítenek abban, hogy 
   minden állatka pontosan a helyére kerüljön! Az  a  hangok helyét pirossal, az  m  hangok helyét kékkel jelöltük, a többi hang 
helyét üres kör jelzi. (Ha a képek feletti vonalakra írod a megadott hangok betűit, könnyen rájöhetsz a helyes megoldásokra!)

2.

Most, hogy megvannak a pénteki műsor főszereplői, kezdődhet a főpróba!   
Kérlek, segíts az állatoknak, hogy megtalálják helyüket a porondon! Vezesd a helyükre őket!  

A majom a lengőhintán mutatta be az akrobatamutatványát. A mókus a kötélen csüngve táncolt. A madár a karika tetejéről indulva kezdte meg 
csodás műrepülését. A koala az óriás labdán egyensúlyozva gyakorolta a táncát. A zebra a trambulinon ugrándozva próbálta vicces mutatványát. 
A bárány a bűvészdobozból igyekezett elegánsan előbújni. A hattyú pedig a medencében gyakorolta káprázatos vízi táncát.

    Képzeld, neked jutott a porondmesteri főszerep, ami azt jelenti, hogy Te konferálhatod fel a szereplőket! 
  Tervezd meg a műsorszámok sorrendjét, majd találd ki, hogy melyik produkciót hogyan mutatod be, 
és ezután már kezdődhet is a CIRKUSZI ELŐADÁS!

Nagyszerű munkát végeztél, remélem, jól szórakoztál! Mutasd be 
családtagjaidnak is a produkciókat! Ha kijátszottad magad, 
elfogyaszthatod a kekszeket!
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VEDD ELŐ A CIRKUSZ 
TÉMAKÖR JÁTÉKLAPJÁT! 

Keresd ki a zacskóból azokat a  kekszfigurákat, amelyeknek 5 hangból áll a nevük!  


